
EXPUNERE DE MOTIVE

Secțiunea 1:
Titlul proiectului de act normativ

Lege
pentru desemnarea sediilor desemnate și numirea reprezentanților legali în scopul obținerii de

probe electronice în cadrul procedurilor penale

Secțiunea a 2-a
Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ

Proiectul de act normativ este inițiat în vederea transpunerii în legislația națională a Directivei nr. 1544
din 12 iulie 2023 de stabilire a unor norme armonizate privind desemnarea sediilor desemnate și
numirea reprezentanților legali în scopul obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale.
Proiectul de act normativ este inițiat de Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și
Turismului și coinițiat de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații
(ANCOM).
2.2. Descrierea situației actuale

Prezentarea cadrului existent
În momentul actual, în România, cooperarea judiciară internațională este reglementată prin Legea nr.
302/2004 privind cooperarea judiciară internațională în materie penală, republicată cu modificările
și completările ulterioare, de interes fiind dispozițiile din Titlul VIII, Capitolul II, Secțiunea 2 și
Secțiunea 6. Acestea cuprind norme pentru aplicarea Convenției din 29 mai 2000 privind asistența
judiciară reciprocă în materie penală între statele membre ale Uniunii Europene și a Protocolului la
aceasta din 16 octombrie 2001 și respectiv, dispoziții privind cooperarea cu statele membre ale Uniunii
Europene în aplicarea Directivei 2014/41/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 3 aprilie
2014 privind ordinul european de anchetă în materie penală. Dispozițiile legale menționate anterior au
urmărit crearea unui regim juridic în materia cooperării judiciare internaționale privind identificarea
conturilor bancare și furnizarea unor informații referitoare la aceste conturi, la solicitarea unui stat
membru al Uniunii Europene, respectiv dispoziții privind recunoașterea și executarea unui ordin
european de anchetă.
Mediul online și activitățile desfășurate prin intermediul acestuia au devenit extrem de importante
pentru oameni în general, iar responsabilitatea statelor membre ale Uniunii Europene de a proteja
societatea și persoanele împotriva criminalității, inclusiv prin anchete și urmăriri penale eficace, a
crescut. Întrucât probele privind orice infracțiune sunt stocate din ce în ce mai mult în format electronic
în cadrul unor sisteme informatice aflate în jurisdicții străine, au fost necesare măsuri suplimentare
pentru a obține în mod legal astfel de probe care să permită un răspuns eficace în materie de justiție
penală.
Serviciile în rețea pot fi furnizate de oriunde și nu necesită o infrastructură fizică, instalații sau personal
în țara în care este oferit serviciul respectiv sau pe piața internă. Astfel este dificil să se aplice și să se
asigure respectarea obligațiilor prevăzute în dreptul intern și în dreptul Uniunii în ceea ce privește
furnizorii de servicii în cauză, în special obligația de a respecta un ordin sau o decizie emisă de o
autoritate judiciară.
Autoritățile statelor membre se confruntă cu dificultăți în ceea ce privește notificarea sau comunicarea,
asigurarea respectării și a executării deciziilor lor, în special atunci când serviciile relevante sunt
furnizate dintr-un loc din afara teritoriului lor. În acest context, statele membre au luat o serie de măsuri
disparate în scopul de a asigura o aplicare și o respectare mai eficientă a legislației lor. Printre acestea
se numără măsuri pentru a se adresa furnizorilor de servicii în vederea obținerii de probe electronice



relevante în cadrul procedurilor penale. În acest scop, unele state membre au adoptat sau au în vedere
adoptarea de reglementări privind reprezentarea legală obligatorie pe teritoriul lor, pentru o serie de
furnizori de servicii care oferă servicii pe teritoriul respectiv. Astfel de cerințe creează obstacole în
calea libertății de a presta servicii în cadrul pieței interne, iar lipsa unei abordări la nivelul întregii
Uniuni creează insecuritate juridică, care afectează atât furnizorii de servicii, cât și autoritățile
naționale. În vederea facilitării comunicării eficiente cu anumiți furnizori de servicii care oferă servicii
în Uniune, pentru primirea, respectarea și executarea deciziilor și a ordinelor emise de autoritățile
competente din statele membre în scopul obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale,
la nivel european, a fost adoptată Directiva (UE) 2023/1544 a Parlamentului European și Consiliul de
stabilire a unor norme armonizate privind desemnarea sediilor desemnate și numirea reprezentanților
legali în scopul obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale.
Directiva menționată anterior oferă o mai mare claritate și securitate juridică pentru prestatorii de
servicii și alte entități, în ceea ce privește circumstanțele în care pot răspunde cererilor din partea
autorităților competente privind divulgarea datelor electronice și asigurarea unei cooperări sporite și
mai eficiente între state și sectorul privat.

Problemele la rezolvarea cărora va contribui proiectul de lege
Recurgerea la sediul desemnat sau la reprezentantul legal creează premisele unei comunicări eficiente
cu anumiți furnizori de servicii care oferă servicii în Uniune, pentru primirea, respectarea și executarea
deciziilor și a ordinelor emise de autoritățile competente din statele membre în scopul obținerii de probe
electronice în cadrul procedurilor penale.
2.3. Schimbări preconizate

Proiectul de act normativ urmărește transpunerea în legislația națională a Directivei nr. 1544 din 12
iulie 2023 de stabilire a unor norme armonizate privind desemnarea sediilor desemnate și numirea
reprezentanților legali în scopul obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale.
Prin proiectul de act normativ se stabilește cadrul de reglementare pentru desemnarea sediilor
desemnate și numirea reprezentanților legali ai anumitor furnizori de servicii care oferă servicii în
Uniunea Europeană, pentru primirea, respectarea și executarea deciziilor și a ordinelor emise în scopul
obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale.

1. DECIZII ȘI ORDINE
Norma legală se referă la deciziile și ordinele, inclusiv în cazul în care deciziile și ordinele respective
sunt transmise sub forma unui certificat, emise de autoritățile naționale sau de către autoritățile
celorlalte state membre ale Uniunii Europene, în scopul obținerii de probe electronice în cadrul
procedurilor penale, în temeiul:

a) Regulamentului (UE) nr. 2023/1543 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 iulie
2023 privind ordinele europene de divulgare a probelor electronice și ordinele europene de păstrare a
probelor electronice în cadrul procedurilor penale și pentru executarea pedepselor privative de libertate
în urma unor proceduri penale;

b) legislației statelor membre de transpunere a Directivei 2014/41/UE a Parlamentului European
și a Consiliului din 3 aprilie 2014 privind ordinul european de anchetă în materie penală;

c) legislației statelor membre pentru aplicarea Convenției din 29 mai 2000 privind asistența
judiciară reciprocă în materie penală între statele membre ale Uniunii Europene și a Protocolului la
aceasta din 16 octombrie 2001;

d) dreptului intern.

2. FURNIZORI DE SERVICII
În ceea ce privește furnizorii de servicii, proiectul de act normativ reglementează în mod expres
destinatarii normei și obligațiile privind desemnarea unui destinatar responsabil în sensul celor
menționate anterior, având în vedere următoarele criterii:
 pentru furnizorii de servicii stabiliți în România care oferă servicii în Uniunea Europeană,
aceștia trebuie să nominalizeze unul mai multe sedii desemnate într-unul sau mai multe dintre statele
membre ale Uniunii Europene în care își oferă serviciile și care aplică instrumentele legislative
menționate la pct. 1;



 pentru furnizorii de servicii stabiliți într-un alt stat membru al Uniunii Europene decât România
în care sunt aplicabile dispozițiile menționate la pct. 1 lit.  a)-d) de mai sus și care oferă servicii pe
teritoriul României aceștia trebuie să nominalizeze unul mai multe sedii desemnate într-unul sau mai
multe dintre statele membre ale Uniunii Europene în care își oferă serviciile și care aplică instrumentele
legislative menționate la pct. 1;
 pentru furnizorii de servicii care nu sunt stabiliți în Uniunea Europeană și care oferă servicii pe
teritoriul României aceștia trebuie să nominalizeze unul sau mai mulți reprezentanți legali într-unul sau
mai multe dintre statele membre în care își oferă serviciile și care aplică instrumentele legislative
menționate la pct. 1;
 pentru furnizorii de servicii stabiliți într-un stat membru al Uniunii Europene în care nu sunt
aplicabile dispozițiile menționate la pct. 1 lit. a)-c) de mai sus, dar care oferă servicii pe teritoriul
României, aceștia trebuie să nominalizeze unul sau mai mulți reprezentanți legali într-unul sau mai
multe dintre statele membre în care își oferă serviciile și care aplică instrumentele legislative menționate
la pct. 1.
Sunt exceptați de aplicarea normei furnizorii de servicii stabiliți pe teritoriul României și care oferă
servicii exclusiv pe teritoriul României.
De asemenea, este prevăzută și posibilitatea ca același sediu desemnat sau reprezentant legal să poată
fi folosit de mai mulți furnizori de servicii.

3. AUTORITATE CENTRALĂ
 Prin intermediul proiectului de act normativ ANCOM este desemnată drept Autoritate Centrală și se
creează premisele pentru o comunicare formală a autorităților statului cu autorități similare din celelalte
state membre ale Uniunii Europene și cu Comisia Europeană. Această comunicare formală este esențială
pentru aplicarea unitară și consecventă a actului legislativ european la nivelul Uniunii Europene,
facilitând o aplicare mai eficientă a dreptului penal în spațiul de libertate, securitate și justiție al Uniunii.
Proiectul de lege instituie și o serie de obligații în sarcina Autorității Centrale, iar una dintre acestea se
referă, potrivit art. 8 din Directiva 1544/2023, la furnizarea către Comisia Europeană, la solicitarea
acesteia, a informațiilor necesare întocmirii unui raport de evaluare privind actul unional în cauză.
De asemenea, prin proiectul de act normativ sunt reglementate mecanismele de colaborare și schimb de
informații și/sau date între autoritățile centrale desemnate, cu respectarea confidențialității secretelor de
afaceri și a  normelor în vigoare în domeniul protecției datelor cu caracter personal.
Nu în ultimul rând, rolul Autorității Centrale este și acela de autoritate de notificare pentru furnizorii
de servicii care aleg să desemneze un sediu desemnat sau să numească un reprezentant legal pe teritoriul
României.

4. OBLIGAȚII
În ceea ce privește obligațiile reglementate prin proiectul de act normativ, acestea sunt stabilite atât în
sarcina furnizorilor de servicii, cât și în sarcina sediilor desemnate sau a reprezentanților legali.
Astfel, furnizorii de servicii care aleg să desemneze un sediu desemnat sau să numească un reprezentant
legal pe teritoriul României au obligația de a transmite ANCOM o notificare în acest sens. Însă, pentru
furnizorii de servicii stabiliți sau care oferă servicii pe teritoriul României și care aleg să desemneze un
sediu desemnat sau să numească un reprezentant legal pe teritoriul altui stat membru decât România
este stabilită obligația de a transmite ANCOM dovada notificării Autorității Centrale din statul membru
respectiv. Prin proiectul de act normativ sunt prevăzute termene de transmitere a documentelor de
notificare, iar acestea diferă în funcție de data la care oferă servicii sau încep să ofere servicii. Astfel,
furnizorii de servicii care oferă servicii la data 18 februarie 2026 au obligația de a desemna sedii
desemnate sau de a numi reprezentanți legali până la data de 18 august 2026, iar furnizorii de servicii
care încep să ofere servicii după data de 18 februarie 2026 au obligația de a desemna sedii desemnate
sau de a numi reprezentanți legali în termen de 6 luni de la data la care încep să ofere servicii în Uniunea
Europeană. De asemenea, obligația transmiterii oricăror modificări ulterioare a datelor cuprinse în
notificări este condiționată de termen.

Referitor la competențele și resursele acordate de către furnizorii de servicii sediilor lor desemnate sau
reprezentanților lor legali pentru a se conforma deciziilor și ordinelor, prin stabilirea acestora în mod



interdependent s-a urmărit asigurarea unei aplicări complete a scopului normativ. Astfel, furnizorii de
servicii stabiliți sau care își oferă serviciile pe teritoriul României au obligația de a acorda sediilor lor
desemnate sau reprezentanților lor legali competențele și resursele necesare pentru a se conforma
deciziilor și ordinelor, iar sediile desemnate sau reprezentanții legali au obligația de a se asigura că
furnizorii de servicii le-au acordat competențele și resursele necesare în acest sens. De asemenea, în
același sens interdependent sunt reglementate și obligațiile privind primirea, respectarea și executarea
deciziilor și ordinelor de către sediile desemnate sau reprezentanții legali.
Nu în ultimul rând, proiectul de lege prevede și obligația sediilor desemnate sau a reprezentanților legali
de a coopera cu autoritățile competente la primirea deciziilor și ordinelor.

5. REGIM SANCȚIONATOR
În cazul obligațiilor stabilite au fost reglementate în mod corelativ și faptele contravenționale
corespunzătoare, respectiv sancțiunile aplicabile, având în vedere valorile sociale protejate de lege.
Reglementarea sancțiunilor se impune în vederea asigurării faptului că nerespectarea obligațiilor poate
fi sancționată într-un mod eficace, proporțional și cu efect de descurajare, ținând seama de natura,
gravitatea, recurența și durata încălcării, având în vedere interesul public urmărit, domeniul de aplicare
și tipul activităților desfășurate.
Proiectul urmărește corelarea regimului sancționator cu principiul legalității sancțiunilor, reglementând
într-o formă explicită și fluentă descrierea faptelor ce constituie contravenții și stabilind sancțiunea ce
urmează să se aplice pentru fiecare dintre acestea, precizând limitele minime și maxime ale acesteia, în
concordanță cu normele de tehnică legislativă.
Norma propusă instituie un regim derogatoriu de la prevederile art. 32 alin. (1) din Ordonanța
Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări
prin Legea nr. 180/2002, cu modificările și completările ulterioare (denumită în continuare Ordonanța
Guvernului nr. 2/2001), eventualul proces-verbal de constatare a contravenției și de aplicare a sancțiunii
putând fi contestat la judecătoria în a cărei rază teritorială își are sediul autoritatea din cadrul căreia face
parte agentul constatator, în termen de 15 zile de la comunicare.
Pentru a se asigura că nerespectarea obligațiilor prevăzute în proiectul de act normativ poate fi
sancționată proporțional și cu efect de descurajare, ținând seama de capacitatea economică a
contravenientului, a fost necesară introducerea în prezentul proiect de lege a unor derogări de la
prevederile art. 8 alin. (2) lit. a)  din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 și stabilirea unui nivel al
amenzilor de la 10.000 lei la maximum 2% din cifra de afaceri anuală la nivel mondial înregistrată în
exercițiul financiar precedent de furnizorul de servicii. În cazul persoanelor fizice autorizate,
întreprinderilor individuale și întreprinderilor familiale, cifrei de afaceri prevăzute îi corespunde
totalitatea veniturilor brute realizate de respectivii operatori. Mai mult decât atât, a fost stabilită soluția
și în cazul furnizorilor de servicii care au săvârșit una sau mai multe contravenții în anul în care și-au
început activitatea, pentru aceștia cuantumul amenzii fiind cuprins între 10.000 lei și 100.000 lei.
De asemenea, este prevăzută și posibilitatea achitării a jumătate din cuantumul amenzii aplicate, în
termen de cel mult 15 zile, prin derogare de la prevederile art. 16 alin. (1) și ale art. 28 alin. (1) din
Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 și ale art. 22 alin. (2) din Legea nr. 203/2018 privind măsuri de
eficientizare a achitării amenzilor contravenționale, cu modificările și completările ulterioare.
În același timp, la nivelul legii se instituie un regim derogatoriu de la dispozițiile art. 13 din Ordonanța
Guvernului nr. 2/2001, aplicarea eventualelor sancțiuni contravenționale urmând să se prescrie în
termen de trei ani de la data săvârșirii încălcării.

6. SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL
Proiectul de lege conține mențiuni specifice cu privire la supravegherea și controlul respectării
dispozițiilor prevăzute în cuprinsul proiectului de act normativ.
Pentru a înlătura orice nelămurire în privința competențelor autorităților de supraveghere și control
privind  respectarea obligațiilor prevăzute în proiectul de act normativ, acesta distinge între
competențele Autorității Centrale și celelalte autorități. Astfel, Autoritatea Centrală are atribuții de
supraveghere și control doar în ceea ce privește desemnarea sediilor desemnate și a reprezentanților
legali. Însă, atribuțiile de supraveghere și control referitoare la primirea, respectarea și executarea
deciziilor și ordinelor care intră sub incidența proiectului de act normativ, respectiv cele privind
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cooperarea destinatarilor normei, revin autorităților care au emis deciziile și ordinele, respectiv
autorităților competente să asigure executare acestora, după caz, în temeiul legislației în baza căreia
deciziile și ordinele respective au fost emise.
2.4. Alte informații
Nu au fost identificate.

Secțiunea a 3-a
Impactul socioeconomic

3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a
actului normativ
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.2. Impactul social
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4. Impactul macroeconomic
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial si domeniul ajutoarelor de stat
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
3.9. Alte informații
Nu au fost identificate.

Secțiunea a 4-a
Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul

curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și
 venituri

- în mii lei (RON) -
Indicatori Anul

curent
Următorii 4 ani Media pe

cinci ani
1 2 3 4 5 6 7

4.1. Modificări ale veniturilor
bugetare, plus/minus, din care:
a) buget de stat, din acesta:
(i) impozit pe profit
(ii) impozit pe venit
b) bugete locale:
(i) impozit pe profit



c) bugetul asigurărilor sociale de
stat:

(i) contribuții de asigurări
d) alte tipuri de venituri
4.2. Modificări ale cheltuielilor
bugetare, plus/minus, din care:
a) buget de stat, din acesta:
(i) cheltuieli de personal
(ii) bunuri şi servicii
b) bugete locale:
(i) cheltuieli de personal
(ii) bunuri şi servicii
c) bugetul asigurărilor sociale de
stat:
(i) cheltuieli de personal
(ii) bunuri și servicii
d) alte tipuri de cheltuieli
4.3. Impact financiar,
plus/minus, din care:
a) buget de stat
b) bugete locale
4.4. Propuneri pentru
acoperirea creșterii
cheltuielilor bugetare
4.5. Propuneri pentru a
compensa reducerea
veniturilor bugetare
4.6. Calcule detaliate privind
fundamentarea modificărilor
veniturilor și/sau cheltuielilor
bugetare
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea
cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:

a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările
și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată;
b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și
prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele
de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.

4.8. Alte informații
Nu au fost identificate.

Secțiunea a 5-a
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.



5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun
sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE
Prin proiectul de act normativ se transpune în legislația națională Directiva nr. 1544 din 12 iulie 2023
de stabilire a unor norme armonizate privind desemnarea sediilor desemnate și numirea reprezentanților
legali în scopul obținerii de probe electronice în cadrul procedurilor penale.
Termenul-limită pentru transpunerea Directivei (UE) 1544/2023 este 18 februarie 2026, termen ce este
reținut în cadrul art. 7 alin. (1) din actul legislativ european.
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5.6. Alte informații
Nu au fost identificate.

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de
cercetare și alte organisme implicate
Toate persoanele interesate pot consulta proiectul de act normativ în conformitate cu prevederile Legii
nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.
Proiectul de act normativ va fi publicat pe pagina de internet a Ministerului Economiei, Digitalizării,
Antreprenoriatului și Turismului și a Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în
Comunicații.
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale
A se vedea informațiile de la 6.2 de mai sus.
6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin
acte normative
Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
6.5. Informații privind avizarea de către:
a) Consiliul Legislativ – Se solicită aviz
b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării
c) Consiliul Economic și Social
d) Consiliul Concurenței
e) Curtea de Conturi
6.6. Alte informații
Proiectul de act normativ va fi transmis pentru aviz către Consiliul Superior al Magistraturii.

Secțiunea a 7-a
Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act

normativ
7.1. Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ
În considerarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată,
cu modificările ulterioare, proiectul de act normativ va fi supus procedurii de consultare publică pe
pagina de internet a Ministerului Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului și a
Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații.
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma
implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității
cetățenilor sau diversității biologice
Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu.



Secțiunea a 8-a
Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ
Prin proiectul de act normativ ANCOM este mandatată să adopte o decizie normativă prin intermediul
căreia se reglementează modul de transmitere a informațiilor referitoare la notificarea furnizorilor de
servicii menționați în proiect.
8.2. Alte informații
Nu au fost identificate.

Față de cele prezentate, am elaborat proiectul de Lege privind desemnarea sediilor
desemnate și numirea reprezentanților legali în scopul obținerii de probe electronice în cadrul
procedurilor penale.

Ministrul Economiei, Digitalizării,
Antreprenoriatului și Turismului,

Radu-Dinel MIRUȚĂ

Președintele
Autorității Naționale pentru Administrare și

Reglementare în Comunicații,

Valeriu Ștefan ZGONEA

Avizăm favorabil

Viceprim-ministru,
Ministrul Apărării Naționale,

Liviu-Ionuț MOȘTEANU

Viceprim-ministru,
Ministrul Afacerilor Interne,

Marian-Cătălin PREDOIU

 Ministrul Afacerilor Externe,

Oana-Silvia ȚOIU

Ministrul Justiției,

Radu MARINESCU
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